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2024 年度 一般選抜 A 日程 1 日目 化学 (100 点満点) 配点 

大問  

番号 

(配点) 

設 問 
解答番

号 
正 解 配 点 

大問 

番号 

(配点) 

設 問 
解答番

号 
正 解 配 点 

１ 

 

(33点) 

問１ 
ア 4 

8※ 

３ 

 

(34点) 

問1(1) ア 3 3 

イ 3 （２） イ 4 3 

問２ 

（１） 

ウ 8 
5※ 

（３） ウ 2 3 

エ 0 （４） エ 2 3 

オ 6 
5※ 

問２ オ 4 6 

カ 0 問3(1) カ 1 4 

（２） 
キ 1 

7※ 
（２） キ 5 4 

ク 4 （３） ク 3 4 

（３） 
ケ 4 

8※ 
（４） ケ 3 4 

コ 3 （注） 

1 ※は，全部正解の場合のみ点を与え

る。 

 

2 ―（ハイフン）でつながれた正解は，順

序を問わない。 

２ 

 

(33点) 

問１ ア 6 5 

問２ 

（１） 
イ－エ 

1－3

－6 

６ 

(各 2) 

（２） オ 5 3 

問３ 

カ 2 2 

キ 4 2 

ク 4 2 

ケ 5 2 

問４(1) コ 4 3 

（２） サ 2 3 

問５ 

シ 1 1 

ス 2 1 

セ 1 1 

ソ 1 1 

タ 1 1 

 



2024 年度 一般選抜 A 日程 2 日目 化学 (100 点満点) 配点 

大問  

番号 

(配点) 

設 問 
解答番

号 
正 解 配 点 

大問 

番号 

(配点) 

設 問 
解答番

号 
正 解 配 点 

１ 

 

(33点) 

問１ 

（１） 

ア 1 1 

２ 

の続き 

 

問３ 

サ－シ 2－5 
2 

（各 1） イ 1 1 

ウ 7 1 
ス－セ 1－3 

2 

（各 1） 

（２） 

エ 1 1 

オ 4 1 
ソ－タ 4－6 

2 

（各 1） カ 7 1 

（３） 

キ 2 1 

問４ 

チ 5 

6※ ク 1 1 ツ 0 

ケ 2 1 テ 0 

コ 7 1 

問５ ト－ニ 
５－７

－８ 

6 

（各 2） 
（４） サ 8 1 

問2(1) シ 4 2 

（２） ス 4 2 

３ 

 

(34点) 

問 1 ア 2 5 

（３） セ 2 2 問２(１) イ 4 5 

（４） ソ 5 2 （２） ウ 4 5 

問３ タ 7 
7※ 

（３） エ 5 5 

チ 5 問 3(1) オ 2 5 

問４ ツ 1 

7※ 

（２） カ 2 4 

テ 5 （３） キ 1 5 

ト 2 （注） 

1 ※は，全部正解の場合のみ点を与え

る。 

 

2 ―（ハイフン）でつながれた正解は，

順序を問わない。 ２ 

 

(33点) 

問１ ア 6 4 

問 2 

（１） 

イ 2 1 

ウ 2 1 

エ 1 1 

オ 2 1 

カ 2 1 

キ 3 1 

（２） 

ク 1 

5※ ケ 6 

コ 8 

 



新潟工科大学 
 

２０２４年度一般選抜Ｂ日程解答 

化  学 

１ 

問１ 

      𝐾 ＝  
[HI]2

[H2] [I2]
                

問２ 平衡状態で HIが 3.0 mol生成しているので，可逆反

応の式から H2と I2はそれぞれ 1.5 molずつ反応して，平

衡時には 2.0－1.5＝0.5 mol ずつ存在している。従って，

平衡状態での各物質の濃度は［H2］＝ 0.5／5.0（mol/L），

［I2］＝ 0.5／5.0（mol/L），［HI］＝ 3.0／5.0（mol/L）

であるので，これらの値を問１で求めた平衡定数 K の式

に代入すると， 

K ＝ (3.0／5.0)2／{(0.5／5.0)×(0.5／5.0)} ＝ 36 となる。

        K ＝36          

問３ 平衡に達するまでに H2と I2がｘmolずつ反応して

HIが 2ｘ mol生成したとすると，各物質の濃度は次のよ

うに表される。 

 ［H2］＝(3.0－ｘ)／5.0（mol/L），［I2］＝(3.0－ｘ)／5.0

（mol/L），［HI］＝2ｘ／5.0（mol/L） 

温度は変わらないので，平衡定数は問２と同じ 36である。

よって，36 ＝ (2ｘ／5.0)2／{(3.0－ｘ)／5.0}2 が成立し，

これを解くと x ＝ 4.5 mol となる。 

     4.5 mol             

問４ 

（１）       ウ ，（２）     ウ     

（３）       ア ，（４）     ウ     

２ 

問１ 

         （ア）        

問２ 最外殻電子の数が１個ずつ規則的に変化する典

型元素とは異なり，遷移元素の原子は，原子番号が増加

しても電子が内側の電子殻に収容され，最外殻電子の

数は２個または１個で変化しないため。     

問３ 

鉄とクロム，ニッケルとの合金：ステンレス鋼（ステンレス） 

銅と亜鉛との合金      ：黄銅（または 真鍮）         

問４ 濃硝酸には不動態となる（表面にち密な酸化被

膜をつくり，内部を保護する）ため，溶解しない。 

          

           

問５○d   配位     ，○e   配位子     

問６ 化学式 ：  K3[Fe(CN)6]          

沈殿の色：  濃青色（ターンブル青）    

 

３ 

問１ （１）（４）（５）           

問２（１）A メタノール    B  エタノール   

C エチレングリコール D  グリセリン   

（２） 

 

 

 

 

 

（３） アルコール発酵 ，（４） ニトログリセリン 

問３ 

（１）CH≡CH＋Br2→CHBr=CHBr，CHBr=CHBr＋Br2→CHBr2－CHBr2 

（２）CH≡CH＋HOCOCH3→CH2＝CH－OCOCH3   


